



---

**Комитет по неправительственным организациям**  
**Очередная сессия 2008 года**  
21–30 января 2008 года

**Доклады за четырехлетний период 2003–2006 годов,  
представленные неправительственными  
организациями с консультативным статусом  
при Экономическом и Социальном Совете через  
Генерального секретаря в соответствии с  
резолюцией 1996/31 Совета\***

**Записка Генерального секретаря**

**Содержание**

	<i>Стр.</i>
1. Международная федерация по развитию семьи .....	2
2. Международная ассоциация «Интерпресс-сервис» .....	5
3. Корейский институт «Женщины и политика» .....	10
4. Фонд РИКС .....	13
5. Всемирная организация строительных служащих .....	17

---

\* Доклады, представленные неправительственными организациями, выпускаются без официального редактирования.



## **1. Международная федерация по развитию семьи**

### **(Специальный консультативный статус с 1999 года)**

#### **Часть I — Введение**

Целями и задачами Международной федерации по развитию семьи (МФРС) и ее филиалов являются:

- предоставление комплекса учебных материалов, подготовка преподавателей и оказание поддержки своим филиалам в осуществлении во всех странах мира программ просвещения родителей с участием семей на основе проверенной методики преподавания;
- оказание содействия и поддержки любым инициативам, направленным на укрепление семьи как основной ячейки общества в деле воспитания и развития детей, с учетом того, что семья может служить крайне эффективным социальным инструментом в деле ликвидации нищеты, налаживания диалога между поколениями, обеспечения ухода за престарелыми и предупреждения опасных форм поведения детей;
- организация конгрессов, семинаров, совещаний групп экспертов и симпозиумов на национальном, региональном и международном уровнях в целях обмена опытом между всеми филиалами, а также с другими организациями, занимающимися вопросами укрепления семьи;
- сотрудничество с органами и учреждениями Организации Объединенных Наций во всех вопросах, касающихся политики в отношении семьи, и оказание содействия другим региональным и национальным организациям в разработке политики по укреплению семьи.

#### **Часть II — вклад в работу Организации Объединенных Наций**

Ниже представлена краткая информация об основных совещаниях и мероприятиях, в которых участвовала МФРС в период 2003–2006 годов:

1. 29–30 октября 2004 года МФРС провела в Организации Объединенных Наций в Нью-Йорке свой шестнадцатый Международный конгресс по проблемам семьи (МКПС) по теме «Семейная жизнь, развитие и культура». Этот конгресс проводился в рамках мероприятий, связанных с международным годом семьи, плюс 10. В его работе участвовало более 400 родителей-делегатов из различных стран мира, а также многие сотрудники Секретариата, постоянных представительств и других НПО. Участники конгресса обсудили роль семьи в достижении целей в области развития, обменялись опытом работы на курсах просвещения родителей в рамках деятельности МФРС по подготовке родителей и налаживанию диалога между представителями различных поколений. Это мероприятие было открыто для всех членов сообщества Организации Объединенных Наций в Нью-Йорке. О заседаниях конгресса объявлялось в Журнале Организации Объединенных Наций, в расписании ежедневных заседаний, и, кроме того, в Секретариате и среди многих постоянных представительств распространялись личные письменные приглашения. Материалы этого конгресса широко распространялись среди различных учреждений и организаций.

2. Шестьдесят первая сессия Генеральной Ассамблеи, Третий комитет, октябрь-декабрь 2006 года: был опубликован доклад об исследовании по вопросу о насилии в отношении детей, в котором были отмечены положительные факторы надлежащего выполнения родительских обязанностей, необходимость укрепления родительских функций и отрицательное воздействие отсутствия у родителей контакта с детьми и распада семьи. Представители МФРС получили возможность проинформировать большое число государств-членов о деятельности МФРС, ее программах, предназначенных для выполнения рекомендаций этого доклада на основе укрепления семей посредством просвещения родителей.

3. Конвенция о правах инвалидов. 15–25 августа 2006 года, Нью-Йорк: представители МФРС довели до сведения ряда государств-членов необходимость того, чтобы в этом документе было подчеркнута важность семьи в деле ухода за инвалидами. Это упущение было исправлено в результате использования формулировки, предложенной МФРС.

4. День прав человека, 10 декабря 2006 года, Нью-Йорк: представители МФРС подчеркнули важность поощрения и поддержания благополучия семьи в борьбе с нищетой.

5. Начало проведения мероприятий, посвященных десятой годовщине Международного года семьи: 4 декабря 2004 года, Нью-Йорк: МФРС участвовала в семинаре высокого уровня по вопросам семьи.

6. Комиссия социального развития, сорок первая сессия, 10–21 февраля 2003 года, Нью-Йорк: МФРС подписала Венское заявление по вопросам семьи и участвовала в работе, связанной с подготовкой проекта резолюции под названием «Подготовка к десятой годовщине Международного года семьи и ее празднование в 2004 году».

В дополнение к упомянутым выше совещаниям МФРС участвовала в следующих периодических совещаниях, проходивших в Нью-Йорке на протяжении рассматриваемого в настоящем докладе четырехлетнего периода:

- сорок седьмая — пятидесятая сессии Комиссии по положению женщин, 3–14 марта 2003 года, 1–12 марта 2004 года, 28 февраля — 11 марта 2005 года, 27 февраля — 10 марта 2006 года;
- тридцать шестая — тридцать девятая сессии Комиссии по народонаселению и развитию, 31 марта — 4 апреля 2003 года, 22–26 марта 2004 года, 4–8 апреля 2005 года, 3–7 апреля 2006 года;
- пятьдесят шестая — пятьдесят девятая ежегодные конференции Департамента общественной информации (ДОИ)/НПО, Нью-Йорк, 8–10 сентября 2003 года, 8–10 сентября 2004 года, 7–8 сентября 2005 года, 6–8 сентября 2006 года;
- ежемесячные заседания Комитета НПО по вопросам семьи;
- ежегодное празднование Дня семей 15 мая, 2003–2006 годы;

МФРС также участвовала в следующих заседаниях:

- этап заседаний высокого уровня Экономического и Социального Совета, 28–30 июня 2004 года, Нью-Йорк;

- форум неправительственных организаций, имеющих консультативный статус при Экономическом и Социальном Совете, посвященный целям в области развития, сформулированным в Декларации тысячелетия, 10 марта 2005 года, Нью-Йорк;
- форум Департамента по экономическим и социальным вопросам по теме «Интеграция социально-экономических стратегий для достижения целей повестки дня Организации Объединенных Наций в области развития», 14–15 марта 2005 года, Нью-Йорк;
- подготовительное мероприятие для этапа заседаний Экономического и Социального Совета высокого уровня 2005 года по целям в области развития, сформулированным в Декларации тысячелетия, и последующей деятельности по итогам конференций, 16–17 марта 2005 года, Нью-Йорк;
- этап заседаний высокого уровня Экономического и Социального Совета, 29 июня — 2 июля 2005 года, Нью-Йорк;
- Саммит тысячелетия + 5, 14–16 сентября 2005 года, Нью-Йорк;
- Форум организаций гражданского общества, 7 февраля 2006 года, Нью-Йорк;
- шестидесятая сессия Генеральной Ассамблеи, заседание высокого уровня по СПИДу, 31 мая — 2 июня 2006 года.

### **Часть III — мероприятия по достижению целей в области развития, сформулированных в Декларации тысячелетия**

Семья играет ключевую роль в достижении каждой из этих целей: общество может быть сильным настолько, насколько сильны семьи, которые его создают.

Цель Международной федерации по развитию семьи (МФРС) заключается в оказании содействия и поддержки любым инициативам, направленным на укрепление семьи как основной ячейки общества в деле воспитания и развития детей с учетом того, что семья может служить крайне эффективным социальным инструментом в области ликвидации нищеты. Учебные программы, предоставляемые семьям, содействуют сокращению масштабов голода и нищеты, что отвечает интересам всех членов домашнего хозяйства (цель 1, сформулированная в Декларации тысячелетия).

Популярная программа МФРС под названием «Первые шаги» касается самого первого опыта, который приобретают дети в условиях семьи, и является практическим инструментом для укрепления ее просветительской роли. МФРС также организует курсы под названием «Молодые бабушки и дедушки», предназначенные для изучения сложных, но плодотворных отношений между представителями разных поколений в рамках расширенной семьи и для вовлечения представителей разных поколений в процесс обучения. Оба этих курса содействуют реализации цели обеспечения всеобщего начального образования в рамках семьи (цель 2 в области развития, сформулированная в Декларации тысячелетия).

Предоставляемые МФРС курсы предназначены для обоих родителей как партнеров с одинаковыми обязанностями. МФРС признает, что мужчины и

мальчики могут вносить и вносят значительный вклад в обеспечение равенства полов как члены семей на основе выполнения обязанностей в сфере образования, ухода и воспитания детей. В рамках всех курсов требуется, чтобы мужчины участвовали во всех аспектах просвещения и семейной жизни, что способствует расширению прав и возможностей женщин в семье (цель 3 в области развития, сформулированная в Декларации тысячелетия). При помощи комплексной системы учебных материалов, подготовки и поддержки преподавателей, улучшения методов воспитания детей и навыков выполнения родительских обязанностей МФРС содействует сокращению показателей детской смертности (цель 4 в области развития, сформулированная в Декларации тысячелетия), улучшению состояния здоровья матерей (цель 5 в области развития, сформулированная в Декларации тысячелетия), борьбе с заболеваниями в семье (цель 6 в области развития, сформулированная в Декларации тысячелетия) и обеспечению устойчивости окружающей среды (цель 7 в области развития, сформулированная в Декларации тысячелетия (ЦРДТ)).

И наконец, программы МФРС сформировали глобальное партнерство (ЦРДТ № 8) посредством организации конгрессов, семинаров, заседаний групп экспертов и симпозиумов на национальном, региональном и международном уровнях в целях обмена опытом в рамках всей сети своих филиалов, а также с другими организациями, занимающимися вопросами укрепления семьи. МФРС сотрудничает с подразделениями и учреждениями системы Организации Объединенных Наций и Европейского союза по всем вопросам, касающимся политики по укреплению семьи, и содействует другим региональным и национальным организациям в разработке такой политики. МФРС активно сотрудничала с Группой ДЭСВ по вопросам семьи, участвовала в четвертом консультативном совещании региональных и международных НПО по вопросам семьи в ходе подготовки к празднованию десятой годовщины Международного года семьи, участвовала в праздновании десятой годовщины Года семьи 4 декабря 2004 года. В связи с проведением Всемирной ассамблеи по проблемам старения (ВАПС) МФРС тесно сотрудничала с секретариатом по вопросам приема посетителей и участников в Мадриде, а президент МФРС участвовал в «круглом столе» по теме «Диалог 2020 года: будущее процесса старения» и в рамках ВАПС выступил на сессии Генеральной Ассамблеи.

В настоящее время МФРС оказывает содействие своим филиалам в деле осуществления программы просвещения семей в 50 странах мира, при этом, по оценкам, в этих программах участвуют 50 000 человек.

## **2. Международная ассоциация «Интерпресс-сервис»**

### **(Общий консультативный статус с 1991 года)**

#### **Часть I. Введение**

**i. Цели и задачи:** Международная ассоциация «Интерпресс-сервис» (ИПС) является некоммерческой международной неправительственной организацией, зарегистрированной в Риме (Италия) и действующей с 1964 года в области коммуникации и развития. Ее цели заключаются в содействии процессу развития на основе поощрения свободы коммуникации, расширении потоков информации и коммуникации по линии Юг-Юг и Юг-Север и в охвате этими потоками

ми представителей всего общества. Ассоциация ИПС включает 110 членов из 35 стран. Ее членами являются журналисты, сотрудники средств массовой информации и отдельные лица или органы, занимающиеся вопросами информации и коммуникации. Сеть распространения новостей ИПС охватывает 140 стран. Ее информационные выпуски выходят на английском, испанском и французском языках, при этом некоторые материалы переводятся на 19 других языков и распространяются среди средств массовой информации, субъектов гражданского общества и международного сообщества, а объем ежедневно предоставляемой информации составляет приблизительно 260 000 слов. ИПС также осуществляет коммуникационные проекты по профессиональной подготовке, обмену информацией и созданию сетей.

**ii. Структурные изменения:** в настоящее время основным агентством ИПС, занимающимся вопросами реализации проектов на рынке средств массовой информации, является Международное агентство новостей ИПС — некоммерческий партнерский консорциум, созданный в 2005 году и зарегистрированный в Риме (Италия) с региональными отделениями в Африке, Азии, Европе, Латинской Америке и Северной Америке. Этот консорциум обеспечивает ежедневное независимое распространение новостей.

## **Часть II. Вклад в работу Организации Объединенных Наций**

В период 2003–2006 годов Международная ассоциация ИПС и Международное агентство новостей ИПС обеспечивали на регулярной основе независимое освещение роли и мероприятий Организации Объединенных Наций для средств массовой информации, гражданского общества и международного сообщества. ИПС сотрудничала с большим числом органов и учреждений системы Организации Объединенных Наций на международном и региональном уровнях в целях развития коммуникации, подготовки сотрудников средств массовой информации и налаживания контактов в связи с проведением конференций и мероприятий Организации Объединенных Наций, а также в связи с рассмотрением ключевых проблем.

**i) Участие в работе Экономического и Социального Совета и его вспомогательных органов и/или основных конференций и других совещаний Организации Объединенных Наций:** ИПС на регулярной основе сообщала о сессиях и работе Экономического и Социального Совета, а также обеспечивала широкомасштабное освещение сессий Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций и заседаний и конференций других программ, органов и специализированных учреждений Организации Объединенных Наций. Кроме того, ИПС издавала свою независимую виртуальную и/или печатную конференционную газету «Терра Вива» («Живая земля») (<http://www.ipsterraviva.net/archives.asp>) на:

а) Народной ассамблее Организации Объединенных Наций, Перуджиа, Италия, 6–12 октября 2003 года;

б) Всемирной встрече на высшем уровне по вопросам информационного общества (ВВУИО), Женева, Швейцария, 9–12 декабря 2003 года, и Тунис, 16–18 ноября 2005 года;

с) совещании Конференции Организации Объединенных Наций по торговле и развитию (ЮНКТАД)/Группы 77, Сан-Паулу, Бразилия, 11–12 июня 2004 года;

д) пятнадцатой Международной конференцией по СПИДу, проводившейся с участием Объединенной программы Организации Объединенных Наций по ВИЧ/СПИДу (ЮНЭЙДС), Бангкок, Таиланд, 11–16 июля 2004 года;

е) совещании по проблемам малых островных развивающихся государств, Маврикий, 10–14 января 2005 года;

ф) Саммите тысячелетия, Нью-Йорк, 14–16 сентября 2005 года;

г) конференции Международной организации труда, Бангкок, Таиланд, 8–11 мая 2006 года;

h) совещании по проблемам наименее развитых стран, Организация Объединенных Наций, Нью-Йорк, 18–19 сентября 2006 года.

ИПС также активно участвовала в заседаниях и форумах НПО, проводившихся во время конференций Организации Объединенных Наций и их подготовительных сессий как в Центральных учреждениях, так и за пределами Нью-Йорка. ИПС является одним из членов Конференции НПО, имеющих консультативные отношения с Организацией Объединенных Наций (КОНПО).

**ii) Сотрудничество с органами и/или специализированными учреждениями Организации Объединенных Наций на местах и/или в штаб-квартирах:** ИПС осуществляла информационно-коммуникационные проекты с участием многих программ, органов и специализированных учреждений Организации Объединенных Наций, включая следующие:

а) Фонд Организации Объединенных Наций в области народонаселения (ЮНФПА) — проект был посвящен улучшению работы средств массовой информации и пропагандистской деятельности по демографическим, гендерным вопросам и вопросам, касающимся охраны репродуктивного здоровья, в Латинской Америке и Карибском бассейне, в Африке, Азии и на Ближнем Востоке (проект возобновлялся ежегодно на протяжении всего отчетного периода);

б) Детский фонд Организации Объединенных Наций (ЮНИСЕФ) — содействовал подготовке докладов по вопросу о воздействии эпидемии ВИЧ/СПИДа на детей (2003–2004 годы);

с) «Тьеррамерика» — самая важная коммуникационная платформа стран Латинской Америки по вопросам окружающей среды и устойчивого развития, поддерживаемая Программой развития Организации Объединенных Наций (ПРООН) и Программой Организации Объединенных Наций по окружающей среде (ЮНЕП) ([www.tierramerica.net](http://www.tierramerica.net)) (этот проект возобновлялся ежегодно на протяжении всего отчетного периода);

д) Кампания тысячелетия — финансирование основных элементов общей стратегии ИПС для средств массовой информации в интересах достижения ЦРДТ (2004–2005 годы);

е) Международный фонд сельскохозяйственного развития (МФСР) оказывал поддержку деятельности средств массовой информации и коммуникации по вопросам микрофинансирования в 2005 году и опустынивания в 2006 году;

f) при поддержке Экономической и социальной комиссии Организации Объединенных Наций для Азии и Тихого океана (ЭСКАТО) в 2005 году была подготовлена серия программ по ЦРДТ в Азии;

g) Международная организация труда (МОТ) оказывала поддержку информационной деятельности по вопросам труда в Азии (2005 год) и в Латинской Америке в связи с проведением Саммита государств Америки в Мар-дель-Плате (4–5 ноября 2005 года);

h) подготовка материалов по вопросам информационного общества в Латинской Америке при поддержке Организации Объединенных Наций по вопросам образования, науки и культуры (ЮНЕСКО) и Южноамериканского общего рынка (МЕРКОСУР) (2003 год);

i) Фонд развития Организации Объединенных Наций оказал поддержку комплексной коммуникационной стратегии для Латинской Америки и Карибского бассейна, связанный с достижением ЦРДТ, осуществлением которой занимался ИПС (2006 год);

j) Фонд Организации Объединенных Наций для развития в интересах женщин (ЮНИФЕМ) оказал поддержку в подготовке справочных материалов и в работе редактора по гендерной проблематике в целях обеспечения учета гендерных аспектов в статьях, опубликованных в ходе Саммита в газете «Терра Вива» («Живая земля») (14–16 сентября 2005 года).

Кроме того, сообщения ИПС регулярно включаются в ежегодную подборку материалов прессы Организации Объединенных Наций, подготавливаемую Департаментом общественной информации для распространения среди старших сотрудников Организации Объединенных Наций, включая Генерального секретаря, членов его кабинета, руководителей отделов Секретариата и глав учреждений Организации Объединенных Наций, а региональный директор ИПС для Северной Америки Талиф Дин по-прежнему регулярно участвует в телевизионной программе Организации Объединенных Наций “World Chronicle” («Всемирная хроника») — еженедельной получасовой программе, посвященной глобальным проблемам, которая распространяется среди телевизионных станций различных стран мира.

**iii) Инициативы, осуществляемые организацией в поддержку международно согласованных целей в области развития, в частности целей в области развития, сформулированных в Декларации тысячелетия, которые в настоящее время составляют основу глобальной повестки дня на XXI век**

ИПС рассматривает подготовку материалов о целях в области развития, сформулированных в Декларации тысячелетия (ЦРДТ), в качестве одного из своих основных приоритетов, и в связи с этим в 2004 году агентство разработало издательскую стратегию с учетом того, каким образом информация и коммуникации могут содействовать достижению ЦРДТ, а также конкретных задач, положения и охвата агентства новостей ИПС и ее редакционной службы.

В дополнение к соответствующим мероприятиям, перечисленным в разделах i) и ii) выше, ИПС создала:

a) специальные веб-сайты новостей, посвященные ЦРДТ, на английском, испанском, итальянском, голландском и французском языках, веб-сайты,

посвященные проблемам Африки, и соответствующие бюллетени на английском и испанском языках, которые каждые две недели рассылались по адресам 5000 получателей;

b) бюллетени по вопросам, касающимся городов, посвященные ЦРДТ, жителям городов и роли муниципалитетов, издаваемые в сотрудничестве с муниципалитетом Рима, Всемирной федерацией породненных городов и местными органами власти;

c) статьи и обзоры по ЦРДТ, подготовленные международными экспертами и видными деятелями, которые распространялись ведущими газетами в различных странах мира;

d) подготовка журналистов по вопросам, касающимся ЦРДТ, в ходе семинаров для журналистов из стран Юга, а также семинаров высокого уровня и обсуждений, проводившихся для различных средств массовой информации и членов гражданского общества.

#### **iv) Другие соответствующие мероприятия**

a) Бюро ИПС в Организации Объединенных Наций в Нью-Йорке продолжило издавать ежедневный бюллетень «Терра Вива» с новостями, касающимися Организации Объединенных Наций, и другими материалами по международной политике для сотрудников Организации Объединенных Наций и постоянных представительств. Другие ежедневные и еженедельные варианты этого бюллетеня издаются в Брюсселе («Терра Вива Европа»), Йоханнесбурге («Терра Вива Африка» с 2003 года) и Монтевидео («Терра Вива» на испанском языке);

b) 10 июля и 13 октября 2006 года Департамент общественной информации Организации Объединенных Наций и отделение ИПС в Северной Америке провели во время обеденного перерыва для представителей средств массовой информации неофициальные практические семинары по ключевым аспектам управления в Организации Объединенных Наций, в которых приняли участие ведущие журналисты и представители Организации;

c) ИПС оказывало поддержку работе Группы 77 путем подготовки и распространения ее бюллетеня “G-77 Journal” («Журнал Группы 77»), Нью-Йорк;

d) при поддержке Генерального секретаря ИПС провела в Центральном учреждении Организации Объединенных Наций церемонию вручения ежегодных премий за достижения на международной арене. Присуждение этой премии, которое было приостановлено в период 2001–2003 годов, было возобновлено в 2004 году, и она была вручена: Группе 77 (2004 год — церемония прошла 14 июня 2005 года), организации «Глобальный призыв к борьбе с нищетой» (ГПБН) (7 декабря 2005 года) и Кофи Аннани, Генеральному секретарю Организации Объединенных Наций (19 декабря 2006 года).

### **3. Корейский институт «Женщины и политика» (Специальный консультативный статус с 1999 года)**

#### **Часть I. Введение**

Корейский институт «Женщины и политика» (КИЖП) был учрежден в 1989 году в качестве некоммерческой неправительственной организации в целях содействия повышению статуса женщин на основе расширения их участия в политической жизни и предоставления им более широких прав. Сохраняя неизменную приверженность этой цели, КИЖП успешно осуществил целый ряд мероприятий. В частности, они включают научные исследования в целях содействия участию женщин в политической жизни для обеспечения более демократической политической культуры для женщин в Республике Корея; разработку учебных и просветительских программ для содействия продвижению женщин в национальное собрание; поощрение процесса создания справедливых систем голосования; и просвещение избирателей. КИЖП укрепил свои связи и партнерские отношения с международными женскими НПО и другими национальными и местными женскими НПО, в результате чего было расширено сотрудничество между женскими организациями в целях расширения политических прав и возможностей женщин. Совместные проекты, осуществляемые с Центром по вопросам участия женщин в политической жизни в Азиатско-Тихоокеанском регионе (ЦЖПАТР) (со штаб-квартирой в Маниле, Филиппины) являются одним из примеров международного сотрудничества и усилий, предпринимаемых КИЖП в целях укрепления процесса осуществления резолюций Организации Объединенных Наций, направленных на повышение статуса женщин.

#### **Часть II. Участие КИЖП в работе Организации Объединенных Наций**

##### **i) Участие в работе Экономического и Социального Совета и его вспомогательных органов и/или крупных конференциях и других совещаниях Организации Объединенных Наций**

С июня 1999 года КИЖП принимал участие во всех сессиях Комиссии Организации Объединенных Наций по положению женщин, которые проводились в Центральных учреждениях Организации Объединенных Наций в Нью-Йорке. На сорок девятой сессии Комиссии по положению женщин 28 февраля — 11 марта 2005 года КИЖП помог в организации параллельного мероприятия НПО по теме «Расширение возможностей женщин в Восточной Азии в сфере политики: анализ осуществления Пекинской платформы действий» (2 марта 2005 года). Как отмечалось, это мероприятие увенчалось большим успехом, поскольку в нем приняли участие свыше 100 женщин-политических лидеров и представителей НПО от Азиатско-Тихоокеанского региона. На пятидесятой сессии Комиссии по положению женщин 27 февраля — 10 марта 2006 года КИЖП совместно с ЦЖПАТР выступил организатором параллельного мероприятия НПО по теме «Расширение возможностей женщин в Азиатско-Тихоокеанском регионе в области политики: расширение участия женщин в процессе развития» (1 марта 2006 года). КИЖП разработал системы связи с представителями государственных органов, межправительственными организациями и другими женскими НПО в Республике Корея и азиатских странах в целях мобилизации общественного мнения и проведения информа-

ционно-разъяснительной работы среди населения по вопросу о статусе женщин в обществе и политике.

**ii) Сотрудничество с другими НПО в интересах содействия достижению целей Организации Объединенных Наций**

КИЖП совместно с ЦЖПАТР выступил организатором шестой Азиатско-тихоокеанской конференции по вопросу о роли женщин в политике и процессе принятия решений, Макати, Филиппины, 10–12 февраля 2006 года. Пять членов от КИЖП приняли участие в этом конгрессе, причем один из них в качестве основного докладчика, а остальные — в качестве докладчиков и координаторов. Они представили информативный обзор и анализ положения женщин в Республике Корея в том, что касается участия в политической жизни. В ходе этого конгресса участники активно занимались разработкой «Десятилетней азиатско-тихоокеанской платформы действий по вопросам участия женщин в политике и принятии решений» в качестве одного из документов для пятидесятой сессии Комиссии Организации Объединенных Наций по положению женщин.

КИЖП в сотрудничестве с ЦЖПАТР провел учебные программы по вопросам учета гендерных аспектов в процессе управления для женщин-лидеров из стран Азиатско-Тихоокеанского региона (октябрь 2005 года и 2006 год). Эти учебные сессии имели широкую направленность и представляли интерес для представителей местных органов власти, избранных должностных лиц законодательной и исполнительной ветвей власти, представителей политических партий и НПО, занимающихся осуществлением программ по вопросам гендерного управления, а также учебных программ по вопросам благого управления. Кроме того, КИЖП обеспечивал подготовку инструкторов по вопросам реагирования на гендерные проблемы, трансформативного лидерства и политики в рамках построения трансформативных общин (19–28 сентября 2005 года). В этой программе приняли участие 33 представителя от всех стран Азии и Африки.

КИЖП принял участие в Региональной консультации по правам женщин на участие в политической и общественной жизни, организованной Международным комитетом действий в защиту прав женщин — Азиатско-Тихоокеанский регион (МКДПЖ — Азиатско-Тихоокеанский регион) и Индонезийской ассоциацией женщин за правосудие (АПИК), Джакарта, Индонезия, 9–12 декабря 2004 года. Председатель КИЖП д-р Джунгсок Ким в качестве основного докладчика на практикуме выступил с докладом по теме «Факторы, препятствующие участию женщин в политической жизни, и стратегии укрепления политического равенства».

**iii) Национальные проекты для женщин в интересах содействия достижению целей Организации Объединенных Наций**

КИЖП провел ряд учебных программ для женщин-избирателей и политических лидеров. Во-первых, КИЖП провел обследование общественного мнения среди молодых избирателей в возрасте 20–30 лет, посвященное вопросам политической реформы и участия в политической жизни, которое являлось совместным проектом с министерством равноправия Республики Корея, май-июнь 2003 года. Он также отвечает за работу новаторской Киберакадемии по участию женщин в политике, одним из спонсоров которой выступил Фонд раз-

вития в интересах женщин муниципальных властей Сеула, сентябрь-ноябрь 2003 года. Киберакадемия по участию женщин в политике была организована с той целью, чтобы большее число молодых женщин могли получить политическое образование.

Во-вторых, в апреле-мае 2004 года, вскоре после семнадцатых всеобщих выборов (апрель 2004 года), КИЖП провел общенациональное обследование по теме «Политическое сознание населения и поведение избирателей в ходе всеобщих выборов 2004 года». Цель этого обследования заключалась в том, чтобы получить более подробную информацию о поведении избирателей в качестве одной из функций систем убеждений.

В-третьих, КИЖП в сотрудничестве с министерством равенства провел оценку деятельности женщин-членов национального собрания, март-ноябрь 2005 года. Женщины-депутаты национального собрания оценивались на основании тех мер, которые они приняли для улучшения положения женщин по следующим категориям: профессиональные навыки, общие знания, а также посещения заседаний комитетов и пленарных заседаний и участие в их работе.

И наконец, КИЖП провел учебную программу для женщин по вопросам лидерства в политике для выборов 2006 года в местные органы власти. Эта программа помогла женщинам-кандидатам в разработке успешных избирательных стратегий. Путем обмена информацией и идеями, а также взаимной поддержки женщины-кандидаты приобрели большую уверенность в их избирательных процессах. Возможно, частично в результате этих усилий 12 кандидатов из 24 смогли завоевать голоса своих избирателей, а 7 кандидатов прошли в представительные органы власти.

Одна из главных задач КИЖП заключается в проведении раз в два месяца форумов по вопросам участия женщин в политике. Такие форумы обеспечивают место проведения дискуссий по различным касающимся женщин вопросам, а также позволяют заинтересованным сторонам, включая другие женские группы, обмениваться идеями и стратегиями по вопросам устранения препятствий на пути к расширению участия женщин в политической жизни. Проведенные КИЖП форумы в период 2003–2006 годов были посвящены, в частности, следующим темам: политическая реформа и роль женщин, 21 февраля 2003 года, Сеул; участие в политике и политическое сознание избирателей в возрасте 20–30 лет, 2 июля 2003 года, Сеул; содействие участию женщин в политике на местных выборах, 29 августа 2003 года, Сеул; поведение избирателей и политическое сознание в ходе семнадцатых всеобщих выборов, 29 июня 2004 года, Сеул; выборы в местные органы власти 2006 года и расширение участия женщин в политической жизни, 9 июня 2005 года, Сеул; политика на местах и женщины, 8 сентября 2005 года, Сеул; политические достижения семнадцатой сессии национального собрания и женщины, 24 ноября 2005 года, Сеул; выборы в местные органы власти 2006 года и участие женщин в политической жизни, 19 сентября 2006 года, Сеул; политика и женщины в 2007 году, 30 ноября 2006 года, Сеул.

В ходе всеобщих выборов 2004 года КИЖП оказал помощь многочисленным кандидатам-женщинам в деле разработки успешных избирательных стратегий и получения важнейших навыков для участия в выборах, январь-апрель 2004 года, Сеул. Кроме того, КИЖП тщательно наблюдал за кандидатами в целях углубления понимания тех проблем и трудностей, с которыми они сталки-

ваются в ходе избирательного процесса. Некоторые представители КИЖП стали кандидатами и многие из них выиграли в ходе этих всеобщих выборов. Этот проект поддержки женщин-кандидатов и наблюдения за их деятельностью имел самое большое значение для расширения участия женщин в политической жизни. Он также в значительной мере способствовал определению направлений и основных тем текущих проектов и исследовательской работы КИЖП.

На основе информации и статистических данных, полученных от Центрального избирательного комитета, КИЖП проанализировал различные особенности участия женщин в политике в ходе выборов в местные органы власти 31 мая. КИЖП публиковал бюллетени на корейском и английском языках с целью углубления понимания соответствующих вопросов и укрепления сознательного подхода женщин к вопросам политики. Кроме того, в этих бюллетенях освещались мероприятия, программы и планы в отношении дальнейших проектов КИЖП. КИЖП также публикует онлайн-бюллетени в целях распространения среди общественности информации по вопросам участия женщин в политической жизни. Эта деятельность считается наиболее успешной и будет продолжаться в качестве одного из направлений информационно-разъяснительной работы КИЖП среди населения.

#### **4. Фонд РИКС**

##### **(Специальный консультативный статус с 2003 года)**

###### **Введение**

Основная сфера интересов и деятельности Фонда РИКС заключается в поддержке и поощрении исследований по вопросам устойчивости и антропогенной среды путем анализа подходов к развитию городских агломератов и управления ими таким образом, чтобы они способствовали укреплению и расширению концепций устойчивого развития. Это соответствует целевому показателю 7 целей в области развития, сформулированных в Декларации тысячелетия.

###### **Изменения, имеющие существенные последствия для организации**

В период 2003–2004 годов произошли значительные пагубные изменения, которые повлекли за собой потерю значительной части поддержки со стороны доноров и соответствующее сокращение числа сотрудников.

###### **Деятельность по достижению целей в области развития, сформулированных в Декларации тысячелетия Организации Объединенных Наций**

Фонд РИКС провел три заседания по рассмотрению вопросов, касающихся экологической стабильности в городских агломератах, в которых по инициативе Фонда РИКС были предприняты исследовательские проекты, ориентированные на представителей научных кругов, специалистов и представителей директивных органов, заинтересованных в вопросах управления городскими территориями. Эти совещания были проведены в штаб-квартире Фонда РИКС в Лондоне.

Указанные мероприятия имели целью изучить вопросы, касающиеся устойчивости, путем анализа принятых в других случаях подходов к проведению научно-исследовательских работ в целях возможного извлечения уроков в том, что касается стабильности городских агломератов. В этом контексте было организовано проведение трех исследований:

**14 января 2003 года — построение моделей и учет в интересах устойчивого развития** (Джэн Беббингтон и Брайан Макгрегор, Абердинский университет, Шотландия). Хотя, как представляется, существует широкое понимание по поводу того, что стремление к устойчивому развитию является надлежащей целью государственной политики, далеко не все понимают, что представляет собой устойчивое развитие на практике для конкретной организации, отрасли промышленности и общества в целом. Помимо неясности в отношении того, что же конкретно представляет собой практика устойчивого развития, также отсутствует достаточная информация относительно путей проведения такой оценки. Хотя существует определенное количество диагностических проектов, призванных выявить те или иные аспекты устойчивого развития, отсутствуют возможности оценки различных последствий той или иной деятельности или же различных видов деятельности, которые способны приблизить общество к устойчивому развитию или же напротив увести от него в сторону. Указанный доклад призван заполнить этот информационный пробел путем описания разработанной мультинациональной нефтяной компанией «Бритиш Петролеум» новаторской модели по оказанию помощи в оценке совместимости деятельности по осуществлению тех или иных проектов с задачами устойчивого развития.

**Роль информации на устойчивом рынке недвижимости** (Хэрри Брунс, Лондонский университетский колледж). Недвижимость представляет собой сложную концепцию, а в особенности зарубежная недвижимость. Потенциал страны определяется и зависит от многочисленных социальных, экономических и физических факторов и во многих отношениях влияет на окружающую среду. Здесь действует огромное количество рыночных механизмов. Необходим целый массив информации для документирования влияния этих факторов, последствий и процессов и управления ими. В данном документе эти вопросы рассматриваются в контексте выработки исследовательской программы, которая бы полностью отвечала потребностям специалистов, работающих с недвижимостью.

**Поведенческое финансирование и устойчивость городских агломератов** (Дэйвид Лис, Кильский университет). В этой исследовательской работе основное внимание уделено вопросам поведенческого финансирования, которое способно поддержать программу исследовательских работ по вопросам устойчивости. Также рассматривается взаимосвязь между поведенческим финансированием и более широким подходом к оценке функционирования экономических систем и вопрос о том, каким образом они способствуют или не способствуют достижению устойчивости. Это свидетельствует о необходимости выработки многопланового подхода, в котором учитывается обоснованность поведенческого финансирования и предлагается соответствующая программа исследовательских работ. В частности, один из постулатов заключается в возможной продуктивности научного подхода к субъективному поведению участников рынка.

В указанном документе предлагается общая оценка масштабов использования бюджетного финансирования в качестве основы для изучения рынков недвижимости и стабильности городских агломератов. Вместо проведения практического целевого исследования в нем предлагается целый ряд концепций и методологий, которые могут стать новым шагом в проведении исследований по вопросам устойчивости, т.е. в дополнение к формальной программе научно-исследовательских работ в нем ставится цель стимулирования новых идей.

7 марта 2003 года — это совещание было посвящено прежде всего анализу двух исследований, проведенных по инициативе Фонда РИКС. Одно из них носит теоретический характер и касается стоимости земельных участков и устойчивого развития, а другое — роли системы планирования землепользования в поддержку устойчивого развития.

**Стоимость земельных участков и устойчивое развитие** (Андрей Павлов, Университет Саймона Фрейзера, Канада). В этом документе рассматриваются экономические аспекты устойчивого развития в тех случаях, когда загрязнение, допускаемое владельцем недвижимости, влечет за собой снижение стоимости недвижимости других владельцев, будь то правительства стран, государственные или частные корпорации или индивидуальные землевладельцы. Если владелец недвижимости не признает этих отрицательных внешних последствий для своих соседей, то он или она не обеспечивает достаточной защиты окружающей среды. Эта проблема стоит особенно остро в случае загрязнения, имеющего глобальные, а не местные последствия. С учетом четырех альтернативных стратегий обеспечения социально оптимального уровня защиты окружающей среды в этом документе делается вывод о том, что наилучшее решение заключается в устранении таких внешних факторов путем более четкого определения имущественных прав и обеспечения их соблюдения. Вторым наиболее рациональным решением является субсидирование расходов по охране окружающей среды. Без ущерба для социально оптимального уровня такая субсидия может финансироваться за счет фиксированного налога; налог, пропорциональный отдаче от капиталовложений, является наименее дорогостоящим. Такой широко применяемый налог является наименее эффективным.

**В стремлении к устойчивому развитию — пересмотр системы планирования** (Ивонн Ридин, Лондонская школа экономики, Соединенное Королевство Великобритании и Северной Ирландии). Применение системы планирования для содействия достижению устойчивого развития является одной из целей государственной политики Соединенного Королевства, провозглашенной в «Руководстве № 1 по планированию политики» (1997 год), стратегии устойчивого развития «Повышение качества жизни» (1999 год) и «Экологическом документе по вопросам планирования» (2001 год). Действительно, в соответствии с пунктом 38 действующего Закона о планировании и обязательном приобретении, те, кто несет ответственность за подготовку планов (региональные территориальные стратегии и местные документы по использованию территорий в Англии и местные планы развития в Уэльсе), должны выполнять свои функции «в целях содействия достижению устойчивого развития». Многие застройщики используют систему планирования для достижения этих целей, а ряд ученых разработали новую сферу анализа, которая позволяет увязывать планирование и устойчивость.

Вместе с тем на сегодняшний день значительная часть таких политических заявлений и анализов планирования относится или к области надежд в плане возможных достижений системы планирования или же представляет собой критический анализ причин неудач системы планирования. В указанном документе предлагается более творческий подход к разработке системы планирования, которую предполагается учитывать в рамках программы по вопросам устойчивости.

14 сентября 2004 года — в сентябре 2004 года было проведено мероприятие, на котором были опубликованы три крупных доклада, посвященных прежде всего вопросам, которые необходимо включить в программу исследовательской работы по вопросам устойчивости городских агломератов. Эти доклады включают следующее:

- **Возобновляемые источники энергии и антропогенная среда — программа исследовательской работы** (Дэйвид Фелл и другие, консультативная компания «Брук Линдхёрст», Соединенное Королевство). Ясно, что характер и особенности нашей антропогенной среды накладывают отпечаток на вопросы энергетики и, в свою очередь, зависят от них. Таким образом, возникает вопрос о том, в чем заключаются возможные последствия для процессов формирования антропогенной среды и результаты новых и новейших подходов к производству и распределению электроэнергии и различным моделям энергопользования. Существуют пять основных тем, которые должны прежде всего рассматриваться в исследовательской деятельности, причем наиболее важной является первая из них. Эти темы являются следующими: а) роль процесса планирования в содействии развитию возобновляемых источников энергии; б) подходы владельцев, разработчиков и инвесторов к переходу на возобновляемую энергию; в) потенциал перехода на комбинированные теплоэнергетические системы, фотогальванические и встроенные системы; г) принятие методов планирования сценариев развития в отношении перехода на различные системы энергопользования; е) более широкие экономические блага и результаты более широкого перехода на возобновляемые источники энергии.
- **Роль парков и открытых пространств в жизнеспособности городских территорий — программа исследований** (Керис Суануик и другие, Шеффилдский университет, Соединенное Королевство). Конкуренционные виды использования территорий и высокая стоимость земельных участков затрудняют оправдание создания или сохранения открытых пространств, если директивные органы не способны четко представить себе их значение и важность для городской жизни. Возникает вопрос о необходимости изучения роли парков и открытых пространств в деле сохранения жизнеспособности городских территорий. Существуют три широкие темы для изучения: а) взаимосвязь между открытыми пространствами и жизнеспособностью в коммерческих центрах; б) открытые пространства и укрепление жизнеспособности жилых районов; в) роль парков и открытых пространств в изменении восприятия городов.
- **Финансирование и развитие антропогенной среды — программа исследований** (Майкл Эдвардс и другие, Лондонский университетский колледж, Соединенное Королевство). Хотя в известной мере существует по-

нимание того, что нам необходимо более тщательно и серьезно задуматься об управлении городскими агломератами и их развитии, это кажущееся единство мнений является обманчивым. Оно объясняется тем, что люди вкладывают самый различный смысл в понятие «устойчивости». Они по-разному подходят к этому вопросу, когда речь идет о необходимости изменений в финансировании и организации развития.

**Итоги:** с помощью этих мероприятий мы стремились добиться более глубокого понимания среди специалистов и представителей директивных органов строительных организаций в том, что касается важности устойчивого развития. Это согласуется с целевым показателем 7 целей в области развития, сформулированных в Декларации тысячелетия Организации Объединенных Наций, а именно — обеспечить экологическую стабильность и в частности с сопутствующей темой, которая предусматривает интеграцию принципов устойчивого развития в политику и программы стран.

Со времени последнего заседания не удалось добиться сколь-либо существенного прогресса в результате изменений в кадровом составе и утраты поддержки со стороны доноров. К настоящему времени был сформирован совет попечителей в новом составе, которому поручено изыскивать поддержку доноров для продолжения программы научных исследований по вопросам устойчивости и городского развития. Одним из членов совета попечителей Фонда РИКС является Бон Холл, который работал в Консультативной группе по вопросам недвижимости (РЕАГ) Экономической комиссии Организации Объединенных Наций для Европы, и может консультировать Фонд РИКС относительно возможностей, которые позволят ему принять более активное участие в работе Организации Объединенных Наций.

Представители Фонда РИКС не принимали участия в заседаниях Экономического и Социального Совета Организации Объединенных Наций и не присутствовали на них в связи с отсутствием сотрудников, которые могли бы его представлять (в Фонде РИКС существует лишь один сотрудник, в функции которого входит в том числе и работа за пределами Фонда), и в связи с тем, что добровольные попечители, которые находятся в Соединенном Королевстве, не имеют средств для поездок.

## **5. Всемирная организация строительных служащих**

### **(Специальный консультативный статус с 1987 года)**

#### **Часть I: Введение**

Всемирная организация строительных служащих (ВОБО) принимает различные меры для достижения ее целей и задач, подзаконных актов и направлений работы, которые соответствуют более широким целям Организации Объединенных Наций. Она организовывала программы, совещания и соответствующие мероприятия и принимала в них участие в целях обмена идеями и мнениями в отношении более широких вопросов, связанных с антропогенной средой.

Программные области, которыми занимается ВОБО, представляют интерес для ряда органов Организации Объединенных Наций, включая, в частно-

сти, Экономический и Социальный Совет, Организацию Объединенных Наций по промышленному развитию, Центр Организации Объединенных Наций по населенным пунктам (Хабитат Организации Объединенных Наций) и Международную организацию труда (МОТ), но не только для них. Эти органы Организации Объединенных Наций имеют программные критерии, которые согласуются с целями и задачами ВОБО. Эти элементы, в частности, включают следующее:

### **Цель**

- Обеспечение форума для обмена информацией между странами, а также для передачи технической информации ее пользователям
- Развитие концепции международных стандартов и строительных кодексов в отношении методов строительства, строительных материалов, оборудования и бытовой техники

### **Задачи**

- Содействие разработке методов обеспечения безопасности на случай потенциальных угроз, а также выработка рекомендаций по предупреждению пожарной опасности в существующих или строящихся зданиях
- Развитие концепций стандартизации строительных материалов, оборудования и бытовой техники
- Содействие унификации законодательства, касающегося управления кодексами и стандартами
- Сотрудничество с международными организациями, правительствами и учебными заведениями в деле содействия разработке учебных программ для строительных служащих
- Содействие созданию национальных организаций строительных служащих и национальных консультативных комитетов
- Содействие организации конференций, семинаров и конгрессов на национальном и международном уровне в поддержку целей организации
- Содействие укреплению связи и обмена информацией на международном уровне через посредство «Новостей ВОБО».

За этот отчетный период ВОБО приняла решение воспользоваться услугами новой секретариатской и административной организации — Национальной ассоциации пожарной охраны. В ходе заседания совета управляющих ВОБО, которое состоялось в апреле 2002 года в Питсбурге, Пенсильвания, Соединенные Штаты Америки, была проведена дискуссия по поводу предстоящего (2003 год) шестого Всемирного конгресса ВОБО, а также обсуждение итогов заседания совета управляющих и некоторых планов организации на 2002–2003 год, чем и завершилось обсуждение некоторых организационных концепций в указанном году. С учетом предыдущих мероприятий планировалось избрать руководство ВОБО, в частности совет управляющих, из ряда представителей установленных категорий членов. Хотя членский состав ВОБО состоит главным образом из представителей организаций, которые занимаются обеспечением соблюдения строительных положений, члены ВОБО признают, что уча-

стие архитекторов, инженеров и застройщиков может также сыграть важную роль в деле достижения целей ВОБО.

## **Часть II: Мероприятия**

Ниже приводится краткое описание деятельности и мероприятий ВОБО за отчетный период.

### **2003 год**

- **17–21 мая 2003 года:** Даллас, Техас, Соединенные Штаты Америки. Был проведен шестой Всемирный конгресс ВОБО. В ходе этого конгресса было представлено восемь документов по техническим вопросам и проведено общее совещание для обсуждения текущих мероприятий и выбора членов совета управляющих и должностных лиц. Конгресс проходил параллельно с ежегодным совещанием НФПА. НФПА было предложено выполнять секретариатские/казначейские функции, а также обеспечить надлежащую административную поддержку для ВОБО.
- **Июнь — декабрь 2003 года:** Администратор и секретарь/казначей ВОБО разработал веб-сайт ([www.wobo-un.org](http://www.wobo-un.org)), обновил информацию по истории организации, подзаконные акты и изложение целей, а также опубликовал эти сведения на веб-сайте; подготовил краткую информацию о работе (подготовка материалов, информация о совещаниях, финансовые ведомости) и опубликовал ее на веб-сайте; провел стабилизацию и обновление членского состава.

### **2004 год**

- **21–22 апреля 2004 года:** Токио, Япония. Проведен совместный технический семинар с Японским советом строительных служащих (ЯСВО) по вопросам проектирования и особенностей строительства высотных зданий — 21 апреля 2004 года. Проведено совещание совета управляющих ВОБО — 22 апреля 2004 года. Это двухдневное мероприятие привлекло большое количество членов ЯСВО. Темы включали концептуальные идеи безопасности при строительстве высотных зданий, использование новаторских строительных материалов и применение концепций проектирования, основанных на эксплуатационных характеристиках.
- Совет управляющих ВОБО подписал меморандум о понимании с НФПА, уполномочивающий его перевести средства ВОБО со счетов Организации застройщиков Объединенных Арабских Эмиратов (бывший секретариат), а также управлять средствами от имени ВОБО в будущем.

### **2005 год**

- **3–5 января 2005 года:** через управление секретаря/казначей был произведен обмен письмами и факсимильными сообщениями с последующими телефонными беседами с Азиатско-тихоокеанским центром готовности к стихийным бедствиям и отделением МОТ в Женеве на предмет выяснения их заинтересованности в оказании помощи ВОБО в ликвидации последствий цунами в Азиатско-Тихоокеанском регионе. К сожалению, никакого ответа получено не было.

- **18–21 ноября 2005 года:** проведено заседание совета управляющих ВОБО и технические ознакомительные поездки в Специальном административном районе Сянган, Китай, Шенчжэне и Гуанчжоу, Китай. 18 ноября 2005 года члены совета управляющих обсудили первоначальные планы проведения седьмого Всемирного конгресса. Кроме того, были обсуждены вопросы участия в предстоящих мероприятиях Организации Объединенных Наций, в том числе в конференции Хабитат Организации Объединенных Наций, запланированной на июнь 2006 года в Ванкувере, Канада.

19 ноября 2005 года был проведен совместный технический семинар, спонсорами которого выступили Институт землеустройства Специального административного района Сянган, Китай. Этот семинар был посвящен опустошительным последствиям для инфраструктуры и зданий, вызванным цунами в Азиатско-Тихоокеанском регионе, кустарниковыми пожарами в Австралии и ураганом «Катрина» в Новом Орлеане, Соединенные Штаты Америки.

20–21 ноября 2005 года несколько членов совета управляющих ВОБО приняли участие в технических ознакомительных поездках в Шенчжэне и Гуанчжоу, Китай. Были проведены встречи с должностными лицами, отвечающими за анализ планов, а также беседы и техническая ознакомительная поездка в университетский мегакомплекс в Гуанчжоу.

#### **2006 год**

- **18–24 июня 2006 года** — Ванкувер, Британская Колумбия, Канада. Президент-основатель и секретарь/казначей приняли участие в третьем конгрессе Всемирного форума городов Организации Объединенных Наций. Помимо участия во многих запланированных мероприятиях и семинарах были проведены неофициальные беседы с Директором-исполнителем Хабитат Организации Объединенных Наций, министром жилищного строительства Афганистана и министрами строительства и жилищного строительства Индии, в частности.
- **17–20 сентября 2006 года** — Орlando, Флорида, Соединенные Штаты Америки. Был проведен седьмой Всемирный конгресс параллельно с ежегодной конференцией Международного совета по кодексам. Был проведен ряд технических презентаций относительно новаторских и уникальных проблем в сфере проектирования. В числе рассмотренных вопросов можно назвать следующие: экологически чистое строительство зданий; анализ конструкторских решений здания штаб-квартиры «Сентрал Чайна Телевижен»; проблемы проведения надлежащих строительных инспекций в жилых зданиях, а также конструктивные особенности инфраструктуры/объектов в «Уолт Дисней Уорлд», Соединенные Штаты Америки. Было проведено совещание членов и заседание совета управляющих. Главная тема обсуждений касалась третьего конгресса Всемирного форума городов и имела целью определение участников заседаний Хабитат Организации Объединенных Наций в Найроби в 2007 году.